11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.02.2014 10:37:08

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 03.02.2014 20:42:24

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/286023/answer/286039




CpatiTe 95KyNSIT Ha 6aKIOCeB, ypeTpaibHbIM Ma30kK - Ha UIIIIII u Ha 6akmoces. [IpruHUMaNTe
IIPOCTaZ03 I10 KaICYJIbl B IeHb BO BPeMS eMbl, TPOLOJIKUTEbHOCTRIO 1 Mecqll. 1o pe3ynbTaTamMm
aHaIM30B - KOPPEKUIUS JIeUeHu .



